



INDEKS REGISTAR INFORMACIJA U POSJEDU AGENCIJE ZA BANKARSTVO FEDERACIJE BOSNE I HERCEGOVINE

I.

U Indeks registru navedene su informacije koje su pod kontrolom Agencije za bankarstvo FBiH (u daljem tekstu: Agencija), a u skladu sa Zakonom o slobodi pristupa informacijama u Federaciji Bosne i Hercegovine i Vodičem za pristup informacijama.

II. Vrste informacija

Informacije pod kontrolom Agencije su:

1. Informacije iz evidencija koje vodi Agencija o bankama, mikrokreditnim organizacijama, lizing društvima i faktoring društvima odnosno institucijama kojima Agencija izdaje dozvolu za rad, kao i o organizacionim dijelovima navedenih institucija koje posluju u Federaciji Bosne i Hercegovine, a imaju sjedište u Republici Srpskoj
2. Informacije o stanju bankarskog sistema Federacije Bosne i Hercegovine
3. Informacije o organizaciji i radu Agencije, uključujući i informacije o radu Ombudsmena za bankarski sistem Federacije Bosne i Hercegovine
4. Informacije o planu i realizaciji javnih nabavki,
5. Informacije o saradnji Agencije sa drugim organima i organizacijama,
6. Davanje mišljenja o primjeni odredaba zakona kojima se reguliše poslovanje institucija nad kojima Agencija vrši nadzor, te davanje tumačenja podzakonskih akata koje donosi Agencija
7. Ostale informacije iz nadležnosti Agencije

III. Oblik i način dostupnosti informacijama

Informacije pod tačkom I-1 ovog Indeks registra djelomično su dostupne na internet stranici Agencije, a informacije koje nisu objavljene na internet stranici mogu se dobiti podnošenjem zahtjeva za pristup informacijama, ukoliko ne postoje ograničenja prema propisima o zaštiti ličnih i povjerljivih podataka i razlozima iz dijela Vodiča za pristup informacijama Agencije koji se odnosi na izuzetke od prava pristupa informacijama.

Informacije pod tačkom I-2 Indeks registra dostupne su na internet stranici Agencije ili podnošenjem zahtjeva za pristup informacijama.

Informacije iz tačke I-3 ovog Indeks registra djelimično su dostupne na internet stranici Agencije, a mogu se dobiti i podnošenjem zahtjeva ukoliko ne postoje ograničenja prema propisima i zaštiti ličnih i povjerljivih podataka i razlozima iz dijela Vodiča za

pristup informacijama Agencije koji se odnosi na izuzetke od prava pristupa informacijama.

Informacije pod tačkom I-4 ovog Indeksi registra dostupne su na internet stranici Agencije ili podnošenjem zahtjeva za pristup informacijama.

Informacije pod tačkom I-5 ovog Indeksi registra mogu se dobiti podnošenjem zahtjeva za pristup informacijama, ukoliko ne postoje ograničenja prema propisima o zaštiti ličnih i povjerljivih podataka i razlozima iz dijela Vodiča za pristup informacijama Agencije koji se odnosi na izuzetke od prava pristupa informacijama.

Informacije pod tačkama I-6 i I-7 ovog Indeksi registra mogu se dobiti podnošenjem zahtjeva za pristup informacijama, ukoliko ne postoje ograničenja prema propisima o zaštiti ličnih i povjerljivih podataka i razlozima iz dijela Vodiča za pristup informacijama Agencije koji se odnosi na izuzetke od prava pristupa informacijama.

Kada po zahtjevu za pristup informacijama Agencija nije u mogućnosti dati informaciju, jer je zakonom ograničena u cijelini ili djelomično ili ne raspolaže podacima, niti je propisima ovlaštena za vođenje evidencija, postupiti će na način da podnosioca zahtjeva uputi na subjekt u kojem se nalazi izvor informacije, ako je to moguće.

IV.

Indeks registra podataka sastavni je dio Vodiča za pristup podacima, u smislu odredbi Zakona o slobodi pristupa informacijama u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine FBiH“ broj 32/01 i 48/11).

